
SICHER IN DIE ZUKUNFT.
Präzisionsleistung, das macht uns aus. Unsere Spitzentechnologie wird überall in der Welt eingesetzt.  
Wir arbeiten durchdacht, aufmerksam und verteilen unsere Power auf viele Schultern. Wir sind ein  
unabhängiges Familienunternehmen in dritter Generation, eine Weltmarke. 

Unsere Arbeit
Bei uns arbeiten Forschung und Anwendung eng zusammen, in unseren Laboren, Werkshallen und Büros.  
Die Arbeit unserer Kolleg:innen ist weltweit gefragt. Ihr Einsatz, ihre Praxis, ihr Know-how machen uns ge-
meinsam zum Spitzenanbieter für Walzensysteme und -bezüge. Jeder unserer Handgriffe sitzt. Gemeinsam 
bilden wir die Weltmarke SchäferRolls. Gemeinsam sind wir ein zukunftssicheres, freundliches Familienunter-
nehmen. 

Ihre Zukunft
Wir sind ein zuverlässiges Team. Hören aufeinander, wachsen miteinander. Arbeiten ausschließlich mit 
Anlagentechnik der neuesten Generation. Hellwach, beweglich, hoch-innovativ, das ist unser Spirit. Für die 
herausragenden Walzen, die wir für unsere Kunden in aller Welt herstellen. Und für uns, die wir mit Herz  
und Kopf eine große, verlässliche Familie bilden.

Zur Verstärkung unseres Führungsteams suchen wir zum frühestmöglichen Zeitpunkt einen  
Leiter Instandhaltung & Facility Management [m/w/d].

LEITUNG INSTANDHALTUNG  
& FACILITY MANAGEMENT [M/W/D]

DARAUF KÖNNEN SIE SICH FREUEN

• vielseitiger, zukunftssicherer Arbeitsplatz in einem gesunden, zukunftsorientierten Unternehmen
• wettbewerbsfähiges Gehaltspaket
• mobiles Arbeiten, flexible Arbeitszeitmodelle, 30 Tage Urlaub
• teamorientiertes Arbeitsumfeld mit großem Gestaltungsspielraum
• zahlreiche Chancen zur persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung
• umfangreiche Gesundheitsangebote wie betriebliche Krankenzusatzversicherung  

mit einem Gesundheitsbudget, betriebsärztliche Vorsorgeangebote, frisches Obst
• Arbeitgeberzuschuss zur betrieblichen Altersvorsorge
• eigene Kantine, ausreichend Mitarbeiterparkplätze und eine sehr gute Anbindung  

ans öffentliche Verkehrsnetz

DAS SIND IHRE AUFGABEN 
 
Als Leitung Instandhaltung & Facility Management [m/w/d] sind Sie gemeinsam mit Ihrem Team verant-
wortlich für die gesamte Instandhaltung unseres maschinenintensiven Produktionsbetriebs. Dabei sind Sie 
nicht nur als Führungskraft, sondern als Hands-on-Manager:in gefragt: Sie nehmen das Steuer in die Hand, 
indem Sie Inspektionen, Reparaturen und Instandhaltungsmaßnahmen koordinieren, technische Pro-
bleme lösen, Konzepte zur Verbesserung der Anlagenverfügbarkeit entwickeln und so einen modernen 
Instandhaltungsbereich aufbauen. 

• Sie übernehmen die disziplinarische und fachliche Führung eines 10-köpfigen Teams aus Fachleuten 
aus den Bereichen Elektrik und Mechanik. Die persönliche und fachliche Weiterentwicklung der Mitar-
beiter:innen haben Sie stets im Blick.

• Sie stellen gemeinsam mit dem Instandhaltungsteam sowie externen Dienstleistern und in enger Zusam-
menarbeit mit Produktion, Arbeitsvorbereitung, Technologie und Beschaffung eine optimale Verfüg-
barkeit und Betriebssicherheit von Maschinen und technischen Anlagen (inkl. Versorgungstechnik 
und gebäudetechnische Infrastruktur) sicher, um ungeplante Maschinenstillstände und Produktionsaus-
fälle zu vermeiden.  

• Sie verantworten die jährliche Planung und Überwachung des Instandhaltungsbudgets, entwi-
ckeln und optimieren Instandhaltungskonzepte (OEE, TPM, Ersatzteilmanagement) und beraten  
die Geschäftsleitung bei der Vergabe von externen Wartungsverträgen, externen Dienstleistungen 
und Investitionsvorhaben.
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• Sie koordinieren zuverlässig die notwendigen Prüfaufgaben am Standort (z.B. Sachverständigen-
prüfungen von Lüftungsanlage, Druckbehälter, Ex-Schutz, CE-Konformität etc.), kontrollieren regel-
mäßig die Einhaltung der gesetzlichen und betrieblichen Maschinensicherheits-, Gesundheits- und 
Umweltvorschriften. Dazu gehört auch die Einweisung, Betreuung und Überwachung von Fremdfirmen 
sowie die Abnahme von erbrachten Fremddienstleistungen nach Anpassungen oder Veränderungen.

• Im Rahmen von Investitionsprojekten ist Ihr technisches Know-how gefragt. Sie unterstützen die 
Technologieabteilung und den Einkauf bei der technischen Klärung mit Lieferanten und Dienstleis-
tern. Bei Anlagenänderungen, Neumontagen und Demontagen packen Sie mit Ihrem Instandhal-
tungsteam mit an und tragen aktiv zur termingerechten Inbetriebnahme bei. 

DAS BRINGEN SIE MIT

• Sie haben ein ingenieurwissenschaftliches Hochschul-/Fachhochschulstudium mit Schwerpunkt 
Maschinenbau, Fertigungstechnik, Mechatronik o.ä. oder eine technische Berufsausbildung mit zu-
sätzlicher Weiterbildung zum Industriemeister/Techniker (m/w/d) o.ä. erfolgreich abgeschlossen.

• Sie bringen mehrjährige Berufserfahrung in der Instandhaltung eines Produktionsunternehmens mit 
und konnten dabei erste Erfahrung in der persönlichen wie fachlichen Führung von Mitarbeitenden 
sammeln.

• Zu Ihren Stärken zählen neben Ihrer Hands-on Mentalität auch das technische Verständnis für Pro-
zess- und Produktionszusammenhänge sowie Ihr Organisationstalent, eine ausgeprägte Dienst-
leistungsorientierung, hohe Problemlösungskompetenz, gute kommunikative Fähigkeiten sowie ein 
hohes Maß an Verantwortungs- und Kostenbewusstsein.

• Sie haben Freude daran, um die Ecke zu denken und mit Leidenschaft und Eigeninitiative verant-
wortungsvolle Instandhaltungsaufgaben umzusetzen. Dabei finden Sie zielsicher die Balance zwi-
schen strategischer und operativer Arbeit in einem dynamischen Umfeld mit hohen Freiheitsgraden.

• Ein sicherer Umgang mit MS Office sowie gute Deutsch- und Englisch-Kenntnisse in Wort und 
Schrift runden Ihr Profil ab. 

Interessiert? Bewerben Sie sich jetzt in wenigen Minuten!  

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung  
per Email unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung sowie  
Ihres nächstmöglichen Eintrittstermins.
Personalabteilung . Herrn Dietmar Graf . jobs@schaeferrolls.com
Für Fragen stehen wir Ihnen jederzeit gern unter 00 49 (0)7159 806−0 zur Verfügung.
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